



ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

м. Тернопіль

19 січня 2024 року

№ 32

Про результати підготовки цивільного захисту в 2023 році та основні завдання на 2024 рік

В сучасних умовах життєдіяльності нашої держави, в час, коли Україна перебуває в умовах агресії з боку Російської Федерації та загрозі в екологічній, інформаційній сфері, сфері цивільного захисту відповідно до цього вся робота в підрозділах університету з питань цивільного захисту, безпеки життєдіяльності впродовж 2023 року здійснювалась згідно вимог Кодексу цивільного захисту України, Положення про функціональну підсистему навчання учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях Єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого наказом МОН України 24.11.2016 р. № 1400 та наказу ректора ЗУНУ "Про підсумки роботи в 2022 році та основні завдання на 2023 рік".

На виконання плану основних заходів цивільного захисту за наказом №25 від 23 січня 2023 року з метою забезпечення студентів, працівників університету від небезпечних чинників надзвичайних ситуацій – загрози ракетно-бомбових ударів, можливих руйнувань, пошкоджень та за наказом № 404 від 31 липня 2023 року "Про підготовку аудиторного фонду, сховищ, місць тимчасового укриття в навчальних корпусах та гуртожитках університету до початку 2023-2024 навчального року" проведено будівельно-ремонтні, санітарно-технічні роботи з підготовки захисних споруд в навчальних корпусах, гуртожитках. Виготовлено та розміщено лавко-місця для сидіння, доукомплектовано медичні аптечки, закуплено радіозахисні препарати, поновлено захист віконних та дверних проїомів. Замовлено та виготовлено проектну документацію з відновлення фільтро-вентиляційної системи в сховищі №72082 навчального корпусу №5 (юридичний факультет).

Директорами інститутів, коледжів, деканами факультетів, керівниками віддалених структурних підрозділів, їх заступниками на виконання розпорядження №31 від 31 серпня 2023 року "Щодо виконання вимог цивільного захисту та порядку укриття учасників освітнього процесу" проведено ознайомлення учасників освітнього процесу з алгоритмом дій за сигналами оповіщення цивільного захисту "Увага всім!", "Повітряна тривога", схемою маршрутів в укриття та правилами поведінки при використанні захисних споруд, а також правилами безпеки в студентських гуртожитках університету.

За наказом №574 від 3 жовтня 2023 року "Щодо організації та проведення об'єктового тренування з цивільного захисту" проведено спеціальне комплексне об'єктове тренування на тему: "Дії посадових осіб, органів управління та сил ЦЗ у випадку виникнення НС техногенного характеру - розливу аміаку на автотрасі та прилягаючій території до навчального корпусу №5 (юридичний факультет) вул.Микулинецька". За

результатами тренування на практиці посадовими особами університету, формуваннями ЦЗ відпрацьовано практичні дії з оповіщення, проведення екстреної евакуації працівників та здобувачів освіти в захисну споруду, надання домедичної допомоги постраждалим та організації громадського порядку.

При наявності позитивних результатів роботи, залишається ряд недоліків щодо організації і ведення ЦЗ. Стан працівників і студентів від наслідків НС техногенного, природного і воєнного характеру обмежено відповідає вимогам внаслідок неповного забезпечення засобами індивідуального захисту (засобами захисту органів дихання), особливо на ФКІТ та юридичному факультеті, поблизу яких є потенційно небезпечні об'єкти (залізниця, очисні споруди Тернопільводоканалу).

Недостатньо в навчальному році у виховній роботі серед студентів проводилась робота по формуванню свідомого і відповідального ставлення до питань особистої безпеки і тих, хто їх оточує, навчанні розпізнавати і оцінювати небезпеки, уміти в разі потреби надати допомогу собі та іншим, а також оперативно ліквідувати наслідки прояву небезпеки.

З метою підвищення рівня готовності цивільного захисту університету,

НАКАЗУЮ:

1. Основним завданням у діяльності університету у 2024 році є продовження сприяння обороні України, забезпечення готовності керівного складу і формувань ЦЗ до дій за призначенням з урахуванням обмежень воєнного часу та безумовного забезпечення захисту учасників освітнього процесу при загрозі виникнення НС техногенного і природного характеру.

2. Покласти на керівництво факультетів, інститутів, структурних підрозділів всю повноту відповідальності за надійність та безпеку функціонування підпорядкованих підрозділів, захист учасників навчально-виховного процесу, застосуванні необхідних заходів в умовах воєнного часу.

Основні зусилля при виконанні головного завдання направити на :

- забезпечення освітнього процесу в традиційному або змішаному формах в аудиторіях університету в межах розрахункової місткості захисних споруд цивільного захисту, що можуть бути використаними для укриття здобувачів освіти та здобувачів фахової і передвищої освіти, учнів, працівників у разі включення сигналу "Повітряна тривога";
- утримання та експлуатацію захисних споруд (сховища), найпростіших укриттів при необхідності безперервного перебування в них студентів, працівників при застосуванні агресором російської федерації зброї масового ураження впродовж не менше 48 годин;
- проводити підготовку учасників навчально-виховного процесу до захисту та дій у НС з урахуванням відкритої широкомасштабної збройної агресії російської федерації згідно Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) Єдиної державної системи цивільного захисту (наказ МОН України від 21.11.2026 р., №1400, п.п.1.12);
- навчальний рік з питань ЦЗ провести в термін з 10 лютого по 30 листопада 2024 року і завершити проведенням спеціального об'єктового тренування (додаток №1).

4. Штабу ЦЗ (комісії з НС) університету з участю навчально-наукового центру з організації освітнього процесу включити в програму тренінгу студентів перед практикою цикл лекцій з цивільного захисту з метою підвищення рівня їх інформованості про безпеку тероризму, диверсійних актів, уникнення ураження мінами і вибухонебезпечними предметами та поведінки у надзвичайних ситуаціях(згідно додатку до Листа Міністерства освіти і науки України від 22.04.2022 року. №1/4408-22).

5. Затвердити план основних заходів цивільного захисту ЗУНУ на 2024 рік (додаток №2).

6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи, заступника керівника ЦЗ Островецького В.М.

Ректор, керівник ЦЗ

Проект вносить:

Провідний спеціаліст з питань НС і ЦЗ

Погоджено:

Проректор з науково-педагогічної роботи, заст. керівника ЦЗ

Начальник юридичного відділу

Оксана ДЕСЯТНЮК

Ярослав РУСЕНКО

Віктор ОСТРОВЕРХОВ

Людмила ТРУФАНОВА

Додаток №1
до наказу ЗУНУ від
19. 01 2024 р. № 32

Тема комплексного об'єктового тренування ЗУНУ на 2024 рік

Дата проведення	Найменування теми	Склад учасників
Жовтень, 2024 р.	1. Дії посадових осіб, органів управління та сил ЦЗ у випадку виникнення НС техногенного характеру – аварії на залізничній колії станції м. Тернопіль з розливом аміаку та заражені території факультету комп'ютерних інформаційних технологій (НК №6).	Керівний склад ЦЗ, комісія з питань надзвичайних ситуацій, формування ЦЗ

Ректор, керівник ЦЗ



Оксана ДЕСЯТНЮК

Додаток №2
до наказу ЗУНУ від
19.01 2024 р. № 32

П л а н
основних заходів цивільного захисту Західноукраїнського національного
університету на 2024 рік

№п/п	Назва і короткий зміст заходів	Відповідальні за виконання	Хто залучається	Термін виконання	Примітка
I. Організаційні заходи					
1.	Підготувати наказ керівника ЦЗ про підсумки цивільного захисту в 2023 році та основні завдання на 2024 рік	Русенко Я.Г.	штаб ЦЗ	січень	
2.	Провести навчально-методичні збори керівного складу, посадових осіб і спеціалістів з питань ЦЗ (НС особливого періоду) щодо підготовки фонду захисних споруд (сховища, найпростіших укриттів), приведення їх у готовність при загрозі застосування зброї масового ураження.	Заступник керівника ЦЗ	Комісія з НС, штаб ЦЗ, керівники формувань ЦЗ	лютий-березень	
3.	Уточнити план розвитку і вдосконалення ЦЗ ЗУНУ та розробити план ЦЗ на особливий період в частині, що стосується організації евакуації матеріальних і культурних цінностей, їх перелік, обсяги, порядок залучення транспортних засобів для перевезення.	Заступник керівника ЦЗ	Комісія з питань ЦЗ	Квітень-травень	
II. Заходи із запобігання виникненню НС та зменшення ризиків їх виникнення					
1.	Привести захисну споруду-сховище (НК №5) у готовність до використання за призначенням. Для цього: - виготовити проектну документацію та провести капітальний ремонт гідроізоляції, системи водопостачання та водовідведення; - закупити та встановити фільтри-поглиначі ФПУ-200 -9 шт..	Булавищев В.Я. Гугуля Г.І.	Декан ЮФ Банах С.В., Комендант корпусу №5	I-IV квартал, наказ №404 від 31 липня 2023 року» «Про підготовку аудиторного фонду, сховища, місць тимчасового укриття в навчальних	

				корпусах та гуртожитках університету до початку 2023-2024 навч. року”	
2.	Утримувати наявні укриття фонду захисних споруд цивільного захисту в готовності до використання за призначенням відповідно до затверджених алгоритмів і інструкцій.	Булавинець В.Я. Мартинюк С.Я.	Коменданти навчальних корпусів, завідувачі гуртожитків	постійно	
3.	Забезпечити формування цивільного захисту університету засобами індивідуального захисту органів дихання (протигазами, респіраторами), засобами медичного, хімічного захисту.	Булавинець В.Я. Гугуля Г.І.	Керівники формувань ЦЗ	I квартал	
4.	Забезпечити можливість функціонування Пункту незламності (в першу чергу для жителів студмістечка) на базі гуртожитку №4.	Заст. керівника ЦЗ, Булавинець В.Я.	Мартинюк С.Я., зав. гуртожитком №4		
5.	Провести перевірку знання інструкції з пожежної безпеки у працівників охорони, вахтерів та чергових служб об'єктів з питань здійснення контролю за дотриманням протипожежного стану, порядку знеструмлення мережі та дій у разі виявлення пожежі і спрацюванні засобів пожежної сигналізації. Продовжити огляди територій і приміщень, в тому числі з виявленням сторонніх, підозрілих предметів.	Довгий М.І.	Керівники структурних підрозділів, Мартинюк С.Я., працівник пожежної безпеки, директор студмістечка	I-III квартал	
6.	Організувати проведення інструктажів для студентів університету та учнів коледжів з безпеки життєдіяльності, цивільного захисту.	Директори інститутів, коледжів, декани факультетів	Мартинюк С.Я., інспектор з пожежної безпеки	Початок семестру	

	зокрема з питань дотримання пожежної безпеки, техногенної безпеки та безпеки дорожнього руху, дотримання правил гігієни у період поширення епідемічних захворювань, поводження з підозрілими предметами з реєстрацією у відповідних органах.				
7.	Заборонити експлуатацію несправних приладів опалення, саморобних нагрівальних приладів та вжити заходи щодо забезпечення протипожежного захисту об'єктів університету	Булавинець В.Я.	Мартинюк В.Я., інспектор з пожежної безпеки	Протягом року	
III. Заходи щодо підготовки працівників і студентів з питань цивільного захисту					
1.	Скласти заявку на підготовку керівного складу ЦЗ на обласних та міських курсах ЦЗ (Розпорядження Тернопільської ОВА від 29.11.2023р. № 679/01.02-01)	Русенко Я.Г.	Штаб ЦЗ Комісія НС	лютий	
2.	Провести об'єктові тренування на тему: "Дії посадових осіб, органів управління та сил ЦЗ у випадку виникнення НС техногенного характеру – аварії на залізничній колії станції м.Тернопіль з розливом аміаку та зараженні території ФКІТ (НК№6)"	Заст. керівника ЦЗ, Островерхов В.М.	Командний склад ЦЗ, формування ЦЗ, штаб ЦЗ, комісія з НС	жовтень	
3.	Навчання студентів з питань цивільного захисту проводити в комплексі дисциплін національного супротиву та Положення про функціональну підсистему навчання студентів діям у НС Єдиної державної системи цивільного захисту (згідно наказу МОН України 21.11.2016р. №1400), листа МОНУ №1/9-234 від 13.04.2018 "Щодо навчання студентів з	Заст. керівника ЦЗ Островерхов В.М., начальник навчально-наукового центру з організації освітнього процесу Надвичичний С.А.	Декани факультетів, директори інститутів, коледжів	протягом навчального року щомісячно	

	питань безпеки життєдіяльності”.				
4.	Поновити формування ланки з обслуговування захисних споруд, провести навчання з приведення їх у готовність для захисту учасників освітнього процесу.	Штаб ЦЗ	Коменданти навчальних корпусів, завідувачі гуртожитків	Лютий-березень	
IV. Звітність					
1.	Свочасно подавати інформації в штаб ЦЗ ЗУНУ щодо виконання вищезапланованих заходів	Відповідальні виконавці	Декани факультетів, директори інститутів, коледжів, командири формувань	згідно передбачених термінів	
2.	На виконання наказу Міністерства освіти і науки України №139 від 13.02.2018 р. своєчасно надсилати звіти згідно Табеля термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності	Русенко Я.Г.	Штаб ЦЗ, комісія з питань НС	згідно передбачених термінів	

Ректор, керівник ЦЗ



Оксана ДЕСЯТНИУК